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Αριθμ. 20441 

   �α»¼έρωση υπερωρ¼ακής απασχόλησης υπαλ-

λήλων του Δήμου �ρωπίας, γ¼α το Α΄ εξάμηνο 

έτους 2023.

  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ 

 Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του ν. 3852/2010 «Νέα 

Αρχιτεκτονικ¯ της Αυτοδιο°κησης και της Αποκεντρωμέ-
νης Διο°κησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α΄ 87).

2. Τις διατάξεις του άρθρου 12 του ν. 2503/1997 «Διο°-
κηση, οργάνωση, στελέχωση της Περιφέρειας, ρύθμιση 
θεμάτων για την Τοπικ¯ Αυτοδιο°κηση και άλλες διατά-
ξεις» (Α΄ 107).

3. Τις διατάξεις των άρθρων 36, 48 και 176 του 
ν. 3584/2007 (Α΄ 143).

4. Τις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 79 του 
ν. 3463/2006 (Α΄ 114).

5. Τις διατάξεις του άρθρου 20 του ν. 4354/2015 περ° 
αποζημ°ωσης για εργασ°α καθ’ υπέρβαση του υποχρε-
ωτικού ωραρ°ου με ημερομην°α ισχύος του νόμου από 
1.1.2016 και σύμφωνα με το προαναφερθέν άρθρο «οι 
αποφάσεις Δημάρχου για τον αριθμό των υπαλλ¯λων, το 
χρονικό διάστημα και οι ώρες υπερωριακ¯ς απασχόλη-
σης τους δημοσιεύονται στην Εφημερ°δα της Κυβερν¯-
σεως και έχουν ισχύ από τη δημοσ°ευσ¯ τους και μετά».

6. Την υπό στοιχε°α 2/31029/ΔΕΠ/6.5.2016 εγκύκλιο 
του Υπουργε°ου Οικονομικών, με την οπο°α παρέχονται 
οδηγ°ες σχετικά με την εφαρμογ¯ των διατάξεων του 
Κεφ. Β του ν. 4354/2015.

7. Την υπ’ αρ. 143/2022 υπό έγκριση από τον Συντονι-
στ¯ της Αποκεντρωμένης Διο°κησης Αττικ¯ς απόφαση 
Δημοτικού Συμβουλ°ου του Δ¯μου Κρωπ°ας «περ° ψ¯-
φισης προϋπολογισμού έτους 2023».

8. Τις υπ’ αρ. 285/2015 και υπ’ αρ. 299/2015 «τροπο-
ποιητικ¯ και συμπληρωματικ¯ της 285/2015» αποφάσεις 
του Δ.Σ. του Δ¯μου Κρωπ°ας «περ° καθιέρωσης διαφο-

ρετικού ωραρ°ου λειτουργ°ας κατά τις απογευματινές 
καθώς και κατά τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες των 
Υπηρεσιών Ύδρευσης, Καθαριότητας - Ηλεκτροφωτι-
σμού, Πρασ°νου, Τεχνικών Έργων και των συγκεκριμένων 
Τμημάτων των Διευθύνσεων Διοικητικών και Οικονομι-
κών Υπηρεσιών του Δ¯μου Κρωπ°ας», που εγκρ°θηκαν με 
την υπ’ αρ. 92631/49879/29.12.2015 (Β΄ 3022) απόφαση 
της ασκούσας καθ¯κοντα Γενικού Γραμματέα της Απο-
κεντρωμένης Διο°κησης Αττικ¯ς.

9. Την υπ’ αρ. 20371/16.12.2022 βεβα°ωση της Οικο-
νομικ¯ς Υπηρεσ°ας του Δ¯μου Κρωπ°ας περ° ύπαρξης 
πιστώσεων για την κάλυψη δαπάνης υπερωριών για το 
Α΄ εξάμηνο του έτους 2023.

10. Την απασχόληση με αποζημ°ωση τις απογευματινές 
και τις νυχτερινές ώρες εργασ°μων ημερών καθώς και 
τις νυχτερινές Κυριακές και εξαιρέσιμες καθ’ υπέρβα-
ση του υποχρεωτικού ωραρ°ου για το Α΄ εξάμηνο του 
έτους 2023, της εβδομαδια°ας υποχρεωτικ¯ς εργασ°ας 
των υπαλλ¯λων που απασχολούνται σε υπηρεσ°ες του 
Δ¯μου που λειτουργούν σε 12ωρη ¯ 24ωρη βάση όλες 
τις ημέρες του μ¯να, σύμφωνα με την ανωτέρω (8) από-
φαση του Δ.Σ., η οπο°α ενεκρ°θη από την Αποκεντρωμέ-
νη Διο°κηση Αττικ¯ς.

Επ°σης κρ°νεται επιτακτικ¯ η ανάγκη για καθιέρωση 
υπερωριακ¯ς απασχόλησης για τις κάτωθι υπηρεσ°ες και 
για τους λόγους που αναφέρονται πιο κάτω:

α) Στους υπαλλ¯λους της Διεύθυνσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών και ιδια°τερα στα Τμ¯ματα Προϋπολογισμού 
και Λογιστηρ°ου και αυτό του Ταμε°ου, δεδομένου ότι 
έχει επιφορτιστε° με το διπλογραφικό, φορολογικές 
δηλώσεις, ΦΠΑ, Μισθοδοσ°ες προσωπικού, έλεγχος 
μισθοδοσ°ας, Μηνια°α στατιστικά στοιχε°α, πληρωμές 
εντός προθεσμιών, κλε°σιμο ταμε°ου, κ.λπ. τόσο του 
Δ¯μου Κρωπ°ας όσο και των ΝΠΔΔ «ΣΦΗΤΤΟΣ», για τα 
οπο°α δεν επαρκε° ο χρόνος εντός του υποχρεωτικού 
ωραρ°ου τους, λαμβανομένου υπόψη ότι καθημερινά 
εξυπηρετούν και κοινό, επομένως πρέπει για την διεκ-
περα°ωση των ανωτέρω να επεκταθε°, αναγκαστικά το 
ωράριο και κατά τις απογευματινές ώρες. Το °διο ισχύει 
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και για το Τμ¯μα Εσόδων και Περιουσ°ας, λαμβανομέ-
νου υπόψη του γεγονότος ότι υπάρχει περιορισμένος 
αριθμός υπαλλ¯λων, ο οπο°ος δέχεται κοινό σε όλη τη 
διάρκεια του ωραρ°ου. Συνεπώς η καταγραφ¯ των στοι-
χε°ων για χρέωση στα προγράμματα ΤΑΠ - Παρεπιδημού-
ντων - Καταστημάτων - Νεκροταφε°ων - Κοινοχρ¯στων 
χώρων και οι αντ°στοιχες χρεώσεις αναγκαστικά πρέπει 
να γ°νουν πέραν του υποχρεωτικού ωραρ°ου. Το Τμ¯μα 
Προμηθειών και Αποθ¯κης της Διεύθυνσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών διαθέτει μόνο έναν υπάλληλο και ε°ναι επι-
φορτισμένος με όλες τις προμ¯θειες που αφορούν την 
λειτουργ°α του Δ¯μου Κρωπ°ας ε°τε ε°ναι με απευθε°ας 
αναθέσεις ε°τε με διαγωνισμό, σύμφωνα με τις διατά-
ξεις του ν. 4412/2016, μαζ° με τον έλεγχο της αποθ¯κης 
και των υλικών που εναποτ°θενται σε αυτ¯ν, πράγμα 
που δεν μπορε° να υλοποιηθε° εντός του υποχρεωτικού 
ωραρ°ου. Η Διευθύντρια Οικονομικών υπηρεσιών, έχει 
γενικότερα την επιστασ°α όλων τμημάτων της Διεύθυν-
σης Οικονομικών Υπηρεσιών, με αποτέλεσμα λόγω των 
αυξημένων απαιτ¯σεων των τμημάτων, να απαιτούνται 
ώρες εργασ°ας πέραν του κανονικού ωραρ°ου σχεδόν 
επ° καθημεριν¯ς βάσης.

β) Σε υπαλλ¯λους του τμ¯ματος Δημοτικ¯ς Κατάστα-
σης και Ληξιαρχε°ου, δεδομένου ότι υπάρχει ιδια°τερος 
φόρτος εργασ°ας λόγω των πολλών ενεργειών που κά-
νουν καθημερινά τα τμ¯ματα για την εξυπηρέτηση των 
πολιτών καθώς και διαδικασ°ες που απαιτούνται (σύ-
νταξη Μητρώων Αρρένων, πολιτογραφ¯σεις, εγγραφ¯ 
οικογενειακών μερ°δων, σύνταξη πιστοποιητικών - Λη-
ξιαρχικών πράξεων, απαιτούμενες ενέργειες για τέλεση 
πολιτικών γάμων, καταχώρηση όπου απαιτε°ται σε με-
γάλο αριθμό ατόμων τα οπο°α αποκτούν την ελληνικ¯ 
υπηκοότητα κ.α.).

γ) Σε υπαλλ¯λους του τμ¯ματος υποστ¯ριξης Πολ. 
Οργάνων της Διεύθυνσης Διοικητικών υπηρεσιών, δε-
δομένου ότι έχουν επιφορτιστε° με τη Διοικητικ¯ υπο-
στ¯ριξη των συλλογικών οργάνων του Δ¯μου μας, όπως 
το Δ.Σ., οικονομικ¯ επιτροπ¯, επιτροπ¯ ποιότητας ζω¯ς 
κ.λπ. και το γεγονός ότι αριθμητικά ε°ναι λ°γοι, επομένως 
κρ°νεται επιτακτικ¯ η ανάγκη για απασχόληση πέραν 
του ωραρ°ου τους.

δ) Στους υπαλλ¯λους του Τμ¯ματος Ανθρώπινου Δυ-
ναμικού και Διοικητικ¯ς Μέριμνας, βάσει του περιορι-
σμένου αριθμού υπαλλ¯λων και του γεγονότος ότι οι 
αρμοδιότητες βα°νουν κάθε μέρα αυξανόμενες, όπως 
προσλ¯ψεις έκτακτου προσωπικού, τ¯ρηση Βαθμο-
λογ°ου, Μισθολογ°ου υπαλλ¯λων, άδειες προσωπικού, 
προγραμματισμός προσλ¯ψεων τακτικού, έκτακτου και 
εποχικού προσωπικού, διενέργεια διαδικασιών, δηλώ-
σεων περιουσιακ¯ς κατάστασης ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ, ΣΕΕΔ, 
έλεγχος γνησιότητας δικαιολογητικών διορισμού υπαλ-
λ¯λων, προσλ¯ψεις μέσω του προγράμματος ΟΑΕΔ, τ¯-
ρηση πρωτοκόλλου και αρχε°ου κ.λπ. και επομένως δεν 
μπορούν να διεκπεραιωθούν εντός του υποχρεωτικού 
ωραρ°ου τους, επειδ¯ ταυτόχρονα εξυπηρετούν κοινό, 
με αποτέλεσμα να χρειάζεται απασχόληση και τις απο-
γευματινές ώρες.

Η Διευθύντρια Διοικητικών υπηρεσιών, έχει γενικότερα 
την επιστασ°α όλων τμημάτων της Διεύθυνσης, με απο-

τέλεσμα λόγω των αυξημένων απαιτ¯σεων των τμημά-
των, να απαιτούνται ώρες εργασ°ας πέραν του κανονικού 
ωραρ°ου σχεδόν επ° καθημεριν¯ς βάσης.

ε) Στους υπαλλ¯λους της Διεύθυνσης ΚΕΠ, λαμβάνο-
ντας υπόψη των ελλε°ψεων προσωπικού και του γεγο-
νότος ότι το ΚΕΠ δέχεται καθημερινά πολύ κόσμο με 
αποτέλεσμα να μην μπορε° να με°νει ο αναγκα°ος χρόνος 
εντός του ωραρ°ου τους να προετοιμάσουν τις ανάλογες 
διαβιβάσεις των δικαιολογητικών των αιτούντων πολι-
τών στις ανάλογες υπηρεσ°ες του Δημοσ°ου προς διεκ-
περα°ωσ¯ τους, γι’ αυτό ε°ναι αναγκα°α η απογευματιν¯ 
ενασχόληση του εν λόγω προσωπικού.

στ) Σε υπαλλ¯λους του Αυτοτελούς Τμ¯ματος Κοινω-
νικ¯ς Προστασ°ας Παιδε°ας και Πολιτισμού, λόγω των 
αυξημένων αρμοδιοτ¯των, βάσει του ν. 3852/2010 «Πρό-
γραμμα Καλλικράτης», την αρμοδιότητα του Κέντρου 
Κοινότητας, την Παιδε°α, το ΚΕΑ κ.λπ. όπου λόγω μει-
ωμένου προσωπικού δεν μπορούν να διεκπεραιωθούν 
εντός του ωραρ°ου τους, όταν υπάρχει και κοινό που έχει 
ανάγκη να εξυπηρετηθε°.

ζ) Σε υπαλλ¯λους της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσι-
ών, δεδομένου ότι συντάσσουν μελέτες, δημόσιες συμ-
βάσεις, καταχωρ¯σεις στο ΚΗΜΗΔΣ, έλεγχοι παιδικών 
χαρών, παιδότοπων κ.λπ. που χρ¯ζουν απασχόλησης 
πέραν του ωραρ°ου τους, δεδομένου ότι έχουν καθη-
μερινά εξυπηρέτηση κοινού.

η) Σε υπαλλ¯λους του Τμ¯ματος Ύδρευσης, δεδομέ-
νου ότι ε°ναι λ°γοι και έχουν καθημερινά διεκπερα°ωση 
πολλών κοινού, επομένως πρέπει εκτός του ωραρ°ου 
τους να προετοιμάζουν τους βεβαιωτικούς καταλόγους 
της ύδρευσης, τις διαγραφές λόγω λανθασμένης εγγρα-
φ¯ς, τις επιστροφές λόγω αχρεωστ¯τως καταβληθέντα 
ποσά ύδρευσης κ.λπ. Επιπλέον ορισμένοι υπάλληλοι 
λόγω έλλειψης τακτικού προσωπικού στον Δ¯μο Κρω-
π°ας απασχολούνται και σε καθ¯κοντα του Τμ¯ματος 
Πολιτικ¯ς Προστασ°ας και Κοιμητηρ°ων της Διεύθυνσης 
Περιβάλλοντος και Πρασ°νου και κατά την περ°οδο της 
αντιπυρικ¯ς προστασ°ας ε°ναι περισσότερο αυξημένες οι 
ανάγκες, που καθιστούν επιτακτικ¯ την παρουσ°α προ-
σωπικού κατά τις ώρες εκτός του ωραρ°ου τους, όπως 
επ°σης απασχολούνται στην καταμέτρηση και διαχωρι-
σμό των δικαιούχων, χώρων ενταφιασμού, των συγγενι-
κών προσώπων δημοτών και κατο°κων του Δ¯μου μας 
και έκδοση αδειών ταφ¯ς αυτών.

Ο Διευθυντ¯ς Τεχνικών υπηρεσιών, έχει γενικότερα την 
επιστασ°α όλων τμημάτων της Διεύθυνσης, με αποτέλε-
σμα λόγω των αυξημένων απαιτ¯σεων των τμημάτων, 
να απαιτούνται ώρες εργασ°ας πέραν του κανονικού 
ωραρ°ου σχεδόν επ° καθημεριν¯ς βάσης.

θ) Το ιδια°τερο γραφε°ο Δημάρχου επιφορτισμένο με 
την υποδοχ¯ κοινού, τη διεκπερα°ωσης της αλληλογρα-
φ°ας του Δημάρχου, τη διοργάνωση εκδηλώσεων για την 
επικοινων°α θεμάτων που άπτονται των αρμοδιοτ¯των 
του ιδιαιτέρου γραφε°ου την υποστ¯ριξη του απαιτη-
τικού προγράμματος του Δημάρχου το οπο°ο πολλές 
φορές απαιτε° την παρουσ°α των συγκεκριμένων υπαλ-
λ¯λων, ε°ναι απαρα°τητη η εργασ°α πέραν του κανονικού 
ωραρ°ου, τις περισσότερες μέρες του μ¯να.

ι) Το Γραφε°ο Δημότη έχει κύρια απασχόληση την πα-
ραλαβ¯ τηλεφωνικών αιτημάτων δημοτών που αφορούν 
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όλα τα τμ¯ματα του Δ¯μου και την αποστολ¯ τους σε 
κάθε υπηρεσ°α ξεχωριστά, όπως και την ξεχρέωση αυ-
τών, την τ¯ρηση των διαδικασιών όσων επιτάσσουν οι 
νόμοι για τα αδέσποτα ζώα, την τ¯ρηση και τακτοπο°η-
ση αρχε°ου αιτημάτων κ.α. Δεδομένου ότι ο υπάλληλος 
του γραφε°ου δημότη ε°ναι ένας απαιτε°ται και εργασ°α 
πέραν του κανονικού ωραρ°ου τις περισσότερες ημέρες.

κ) Επ°σης καθ°σταται μεγάλη ανάγκη υπερωριακ¯ς 
απογευματιν¯ς απασχόλησης και στους ειδικούς συνερ-
γάτες του Δ¯μου Κρωπ°ας, οι οπο°οι παρέχουν συμβου-
λές και εξειδικευμένες εργασ°ες στον τομέα δραστηριό-
τητάς τους που αποσκοπούν στην καλύτερη λειτουργ°α 
του Δ¯μου μας, σε θέματα δημοσ°ων σχέσεων, σε ενέρ-
γειες που ανατ°θενται από τον Δ¯μαρχο Κρωπ°ας καθώς 
και στην κάλυψη αναγκών έκτακτων εκδηλώσεων στα 
πλα°σια των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλ°ου του 
Δ¯μου μας.

κι) Στο τμ¯μα διαχε°ρισης και συντ¯ρησης οχημάτων 
το οπο°ο ε°ναι επιφορτισμένο με όλη τη διαδικασ°α που 
χρειάζεται ο στόλος των οχημάτων του Δ¯μου (ΚΤΕΟ, 
service, διάφορες επισκευές, επικοινων°α με συνεργε°α 
που συνεργάζεται ο Δ¯μος, έκδοση και τ¯ρηση Δελτ°ων 
κ°νησης, δελτ°ων επισκευ¯ς) καθώς και όλη τη διοικητι-
κ¯ στ¯ριξη για την εύρυθμη λειτουργ°α του τμ¯ματος, 
απαιτε°ται η πέραν του ωραρ°ου εργασ°ας). Το αυτοτελές 
Τμ¯μα Τοπικ¯ς Οικονομικ¯ς Ανάπτυξης, ε°ναι επιφορτι-
σμένο με πολλές αρμοδιότητες, όπως αδειοδότηση και 
εποπτε°α των εμπορικών και γεωργικών δραστηριοτ¯-
των, εισηγε°ται στην Οικ. Υπηρεσ°α για την εκμ°σθωση 
Δημοτικών εκτάσεων κοινόχρηστων χώρων, Εισηγε°ται 
για τη χορ¯γηση αδειών λειτουργ°ας καταστημάτων, Δι-
ενεργε° επιτόπιους ελέγχους όπου απαιτε°ται Συντάσσει 
μελέτες για εκτέλεση έργων τεχνικ¯ς υποδομ¯ς τοπι-
κ¯ς σημασ°ας, Μελετά και εισηγε°ται θέματα εμπορικ¯ς 
δραστηριότητας,Μελετά και εισηγε°ται τον καθορισμό 
χώρων και όρων λειτουργ°ας Λαϊκών αγορών και εμπο-
ροπανηγύρεων, τον καθορισμό χώρων για την τοποθέ-
τηση υπα°θριων διαφημ°σεων κ.α.

11. Το γεγονός ότι ο Δ¯μος Κρωπ°ας ε°ναι μεγάλος σε 
έκταση και πληθυσμό με αποτέλεσμα να μην μπορε° 
να ανταποκριθε° στις διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες, 
προκειμένου να λειτουργ¯σει ομαλά α) τόσο η καθα-
ριότητα  - ηλεκτροφωτισμός της πόλης, διότι η απο-
κομιδ¯ των απορριμμάτων και η τυχόν επιδιόρθωση 
των βλαβών στο ηλεκτρικό δ°κτυο του Δ¯μου πρέπει 
να γ°νεται κατά τις νυχτερινές ώρες κατά τη διάρκεια 
της ημέρας της εβδομάδας καθώς και τις Κυριακές και 
Εξαιρέσιμες, για να μην επιβαρύνεται το υπάρχον κυ-
κλοφοριακό δ°κτυο του Δ¯μου μας με την κ°νηση των 
απορριμματοφόρων και των μηχανημάτων ανυψώσεων 
για συντ¯ρηση βλαβών ηλεκτροφωτισμού και επιπλέον 
να διασφαλ°ζεται η δημόσια υγε°α με την απομάκρυνση 
καθημερινά των απορριμμάτων, β) όσο και οι βλάβες 
που συνεχώς προκύπτουν από το δ°κτυο υδροδότησης 
και των απρόβλεπτων και έκτακτων αναγκών των ηλε-
κτρολογικών δικτύων του Δ¯μου καθώς και την φροντ°-
δα των κοινόχρηστων χώρων της ευρύτερης περιοχ¯ς 
μαζ° με τους γύρω οικισμούς της πόλης μας. Όλα αυτά 
καθιστούν επιτακτικ¯ την ανάγκη πρόσθετης και υπε-

ρωριακ¯ς απασχόλησης των αναφερόμενων υπηρεσι-
ών και πέρα του καθιερωμένου ωραρ°ου, συνεπώς καθ’ 
υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρ°ου εργασ°ας, όπως 
αναφέρθηκε στις προαναφερόμενες αποφάσεις του Δ.Σ. 
(υπ’ αρ. 285/2015 και 299/2015) του Δ¯μου Κρωπ°ας. Το 
°διο ισχύει και για την υπηρεσ°α Πρασ°νου, δεδομένου ότι 
υπάρχει μόνο ένας υπάλληλος και χρ¯ζει να απασχολε°-
ται και απογευματινά και εξαιρέσιμες ημέρες καθ’ υπέρ-
βαση του εβδομαδια°ου ωραρ°ου για την κοπ¯ κλαδιών 
δέντρων, παρατεταμένη ξηρασ°α κατά τους θερινούς 
μ¯νες κ.λπ. καθώς επ°σης και τη Διοικητικ¯ υποστ¯ριξη 
του τμ¯ματος πρασ°νου κατά τις απογευματινές ώρες, 
συνεπικουρώντας στο έργο,τον ανωτέρω υπάλληλο.

12. Το γεγονός ότι η συνεχ¯ς με°ωση του προσωπικού 
του Δ¯μου λόγω των πολλαπλών συνταξιοδοτ¯σεων, οι 
συνεχώς αυξανόμενες αρμοδιότητες που έχουν περιέλ-
θει στους Δ¯μους, καθώς και λόγω των αυξανόμενων 
υπηρεσιακών αναγκών των Διευθύνσεων και Τμημάτων 
του Δ¯μου, προκειμένου να ανταπεξέλθουν στις υπηρε-
σιακές απαιτ¯σεις, καθ°σταται επιτακτικ¯ η απασχόληση 
των εργαζομένων και πέραν του υποχρεωτικού ωραρ°ου.

13. Το γεγονός ότι η δαπάνη για την υπερωριακ¯ ερ-
γασ°α για το Α΄ εξάμηνο του έτους 2023 έχει προβλε-
φθε° στους αντ°στοιχους κωδικούς του προϋπολογισμού 
έτους 2023 του Δ¯μου Κρωπ°ας και συγκεκριμένα:

KA ΠΟΣΟ

25-6042.001 500,00€

20-6042.001 75.000,00€

35-6042.002 1.750,00€

25-6012.001 3.650,00€

20-6012.001 65.000,00€

35-6012.001 1.750,00€

30-6012.001 7.000,00€

10-6012.001 15.000,00€

15-6012.001 700,00€

25-6022.001 5.000,00€

20-6022.001 75.000,00€

30-6022.001 250,00€

10-6022.001 5.000,00€

45-6022.001 1.000,00€

00-6032.002 1.000,00€

αποφασ°ζουμε:
Καθιερώνουμε απογευματιν¯, νυχτεριν¯ κατά τις ερ-

γάσιμες ημέρες καθώς επ°σης και κατά τις εργασ°ες Κυ-
ριακών και εξαιρέσιμων ημερών και νυχτερινών αυτών 
καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρ°ου, του μόνιμου 
προσωπικού, του προσωπικού με σχέση εργασ°ας Ιδιω-
τικού Δικα°ου Αορ°στου Χρόνου (ΙΔΑΧ) και του προσω-
πικού με σχέση εργασ°ας Ιδιωτικού Δικα°ου Ορισμένου 
Χρόνου (ΙΔΟΧ) για το Α΄ εξάμηνο του έτους 2023 μέσα 
στα όρια που προβλέπουν οι διατάξεις των παρ. α και β 
του άρθρου 20 του ν. 4354/2015, ως εξ¯ς:
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Α. ΥΔΡΕΥΣΗ
1. ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ (ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 25-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 3.650,00 €

Α/Α
ΑΡΙΘΜ. 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

ΚΑΘ’ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ

ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΥΡΙΑΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 

(ΩΡΕΣ)

1 8 960 1.536 768

2. ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ (ΙΔΑΧ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 25-6022.001 μέχρι συνολικό ποσό 5.000,00 €

Α/Α
ΑΡΙΘΜ. 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

ΚΑΘ’ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ

ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΥΡΙΑΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 

(ΩΡΕΣ)

1 6 720 576 576

3. ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ (ΙΔΟΧ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 25-6042.001 μέχρι συνολικό ποσό 500,00 €

Α/Α
ΑΡΙΘΜ. 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

ΚΑΘ’ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ

ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΥΡΙΑΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

(ΩΡΕΣ)

1 4 480 384 384

Β. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
1. ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ - ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 20-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 65.000,00 €

Α/Α
ΑΡΙΘΜ. 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

ΚΑΘ’ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ

ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ

ΗΜΕΡΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΥΡΙΑΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

(ΩΡΕΣ)

1 42 5.040 7.560 7.560

2. ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ - ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (ΙΔΑΧ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 20-6022.001 μέχρι συνολικό ποσό 75.000,00 €

Α/Α
ΑΡΙΘΜ. 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

ΚΑΘ’ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ

ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΥΡΙΑΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 

(ΩΡΕΣ)

1 67 8.040 12.060 12.060

3. ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ - ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (ΙΔΟΧ):
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 20-6042.001 μέχρι συνολικό ποσό 75.000,00 €

Α/Α
ΑΡΙΘΜ. 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

ΚΑΘ’ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ

ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΥΡΙΑΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 

(ΩΡΕΣ)

1 68 8.160 12.240 12.240
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4. ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ - ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ):
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 10-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 15.000,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 1 120

5. ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 35-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 1.750,00 €

Α/Α
ΑΡΙΘΜ. 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

ΚΑΘ’ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ

ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ

ΗΜΕΡΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΥΡΙΑΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

(ΩΡΕΣ)

1 1 120 96 96

6. ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ).
Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ 35-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 1.750,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 1 120

7. ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ) (Δ/κ¯ υποστ¯ριξη).
Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ 10-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 15.000,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 1 120

8. ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΙΔΑΧ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 10-6022.001 μέχρι συνολικό ποσό 5.000,00 €.

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 1 120

9. ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΙΔΑΧ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 45-6022.001 μέχρι συνολικό ποσό 1.000,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 1 120

10. ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ) (ΙΔΟΧ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 35-6042.002 μέχρι συνολικό ποσό 1.750,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 13 1.560

 11. ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
(ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 10-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 15.000,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 1 120

Γ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
1. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 30-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 7.000,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 13 1.560

 2. ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΙΔΑΧ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 30-6022.001 μέχρι συνολικό ποσό 250,00 €

Α/Α
ΑΡΙΘΜ. 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

ΚΑΘ’ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ

ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΥΡΙΑΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 

(ΩΡΕΣ)

1 1 120 96 96
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 3. ΣΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΥ 
ΩΡΑΡΙΟΥ (ΙΔΑΧ)
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 10-6022.001 μέχρι συνολικό ποσό: 5.000,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 1 120

Δ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
 1. ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΕΣΟΔΩΝ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ, ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟ-
ΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 2. ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ, ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ, ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 10-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 15.000,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 22 2.640

 1. ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ, ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕ-
ΣΙΩΝ 2. ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ, ΑΝΘ. ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ( ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΑΧ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 10-6022.001 μέχρι συνολικό ποσό 5.000,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 12 1.440

Ε. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΠ
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 10-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 15.000,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 4 480

ΣΤ. ΑΥΤΟΤΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
α. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ(ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 15-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 700,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 1 120

β. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΜΟΝΙΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 35-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 1.750,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 1 120

γ. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΜΟΝΙΜΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ)
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 10-6012.001 μέχρι συνολικό ποσό 15.000,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 3 360

ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 00-6032.002 μέχρι συνολικό ποσό 1.000,00 €

Α/Α ΑΡΙΘΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 5 600

Η κατανομ¯ των ωρών απασχόλησης του ανωτέρω 
προσωπικού θα γ°νεται κάθε φορά ανάλογα με τις ανά-
γκες της υπηρεσ°ας και τις εισηγ¯σεις των αντ°στοιχων 
προϊσταμένων των υπαλλ¯λων του Δ¯μου Κρωπ°ας.

Η παρούσα αποτελε° πρόβλεψη για την κάλυψη των 
αναγκών του Α΄ εξάμηνο του έτους 2023, με δαπάνη 
το ύψος της οπο°ας έχει περιγραφε° αναλυτικά σε όσα 
προαναφέρθηκαν ανά κωδικό και με τα ανάλογα ποσά. 
Επομένως η δαπάνη που προκαλε°ται θα βαρύνει τους 
αντ°στοιχους προαναφερθέντες ΚΑ του προϋπολογι-
σμού έτους 2023 με τα ανάλογα ποσά.

Ο αριθμός των απογευματινών ωρών υπερωριακ¯ς 
εργασ°ας δεν υπερβα°νει τις ε°κοσι (20) ώρες μηνια°ως 
ανά υπάλληλο και ο αριθμός των ωρών υπερωριακ¯ς 
εργασ°ας κατά τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες κα-
θώς και των αντ°στοιχων νυχτερινών, σε υπηρεσ°ες που 
έχουν εγκριθε° για 24ωρη ̄  για 12ωρη απασχόλησ¯ τους 
καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρ°ου για 16ώρες 
μηνια°ως, θα καθοριστε° ανάλογα με τις ανάγκες της εκά-
στοτε υπηρεσ°ας και τον προγραμματισμό των προϊστα-
μένων των υπηρεσιών αυτών. Σε αυτ¯ν την περ°πτωση 
της δωδεκάωρης ¯ εικοσιτετράωρης απασχόλησης οι 
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ώρες για το προσωπικό του Δ¯μου Κρωπ°ας που αν¯κει 
στην υπηρεσ°α καθαριότητας αναλογούν, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 20 του ν. 4354/2015, σε 180 
ώρες ανά υπάλληλο και ανά εξάμηνο. Ο αριθμός των 
ωρών υπερωριακ¯ς απασχόλησης δεν ε°ναι °διος για 
κάθε δικαιούχο, αλλά σύμφωνα με τις ανάγκες και τις 
πραγματοποιούμενες από τον κάθε εργαζόμενο ώρες. 
Ο αριθμός των δεδουλευμένων ωρών των υπαλλ¯λων 
θα βεβαιώνεται από τον αρμόδιο Προϊστάμενο της εκά-
στοτε Διεύθυνσης.

Η απόφαση αυτ¯ σύμφωνα με την παρ. Α του άρθρου 
20 του ν. 4354/2015 έχει ισχύ από την δημοσ°ευσ¯ της 
στην Εφημερ°δα της Κυβερν¯σεως.

Η απόφαση αυτ¯ να δημοσιευθε° στην Εφημερ°δα της 
Κυβερν¯σεως.

Κορωπ°, 19 Δεκεμβρ°ου 2022

Ο Δ¯μαρχος 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΙΟΥΣΗΣ   
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*02068272912220008*

Ταχυδρομ»¼ή Δ»εύθυνση: ΚαποδιÃÄρίου 34, Ä.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝ��Ο �ΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ �Ο�ΝΟΥ 

Πωλήσε»ς - Συνδρομές: (ΙÃόγειο, Äηλ. 210 5279178 - 180)

Πληροφορίες: (ΙÃόγειο, Γρ. 3 και Äηλεφ. κένÄρο 210 5279000) 

Παραλαβή Δημ. Ύλης: (ΙÃόγειο, Äηλ. 210 5279167, 210 5279139) 

Ωράρ»ο γ»α το ¼ο»νό: ΔευÄέρα ως ΠαραÃκευή: 8:00 - 13:30

ΙÃÄόÄοπος: www.et.gr 

Πληροφορίες ÃχεÄικά με Äην λειÄουργία 
Äου ιÃÄόÄοπου: helpdesk.et@et.gr 

ΑποÃÄολή ψηφιακά υπογεγραμμένων 
εγγράφων προς δημοÃίευÃη ÃÄο ΦΕΚ: 
webmaster.et@et.gr 

Πληροφορίες για γενικό πρωÄόκολλο 
και αλληλογραφία: grammateia@et.gr

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποÄελεί δημόÃια υπηρεÃία υπαγόμενη ÃÄην Προεδρία Äης Κυβέρ-
νηÃης και έχει Äην ευθύνη ÄόÃο για Äη ÃύνÄαξη, διαχείριÃη, εκÄύπωÃη και κυκλοφορία Äων 
Φύλλων Äης Εφημερίδας Äης ΚυβερνήÃεως (ΦΕΚ), όÃο και για Äην κάλυψη Äων εκÄυπωÄικών - 
εκδοÄικών αναγκών Äου δημοÃίου και Äου ευρύÄερου δημόÃιου Äομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 
και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡ�Δ�Σ ΤΗΣ �Υ�ΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕ�) 

• Τα ΦΕ� σε ηλε¼τρον»¼ή μορφή διαÄίθενÄαι δωρεάν ÃÄο www.et.gr, Äην επίÃημη ιÃÄο-
Ãελίδα Äου Εθνικού Τυπογραφείου. ΌÃα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καÄαχωριÃÄεί ÃÄην 
ανωÄέρω ιÃÄοÃελίδα, ψηφιοποιούνÄαι και αποÃÄέλλονÄαι επίÃης δωρεάν με Äην υποβολή αί-
ÄηÃης, για Äην οποία αρκεί η ÃυμπλήρωÃη Äων αναγκαίων ÃÄοιχείων Ãε ειδική φόρμα ÃÄον 
ιÃÄόÄοπο www.et.gr. 

• Τα ΦΕ� σε έντυπη μορφή διαÄίθενÄαι Ãε μεμονωμένα φύλλα είÄε απευθείας από Äο Τμή-
μα ΠωλήÃεων και ΣυνδρομηÄών, είÄε Äαχυδρομικά με Äην αποÃÄολή αιÄήμαÄος παραγγελίας 
μέÃω Äων ΚΕΠ, είÄε με εÄήÃια Ãυνδρομή μέÃω Äου ΤμήμαÄος ΠωλήÃεων και ΣυνδρομηÄών. 
Tο κόÃÄος ενός αÃπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 Ãελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον 
οκÄαÃέλιδο (ή μέρος αυÄού) προ ÃαυξάνεÄαι καÄά 0,20 €. Το κόÃÄος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 
1 έως 16 Ãελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκÄαÃέλιδο (ή μέρος αυÄού) προÃαυξά-
νεÄαι καÄά 0,30 €.  To Äεύχος Α.Σ.Ε.Π. διαÄίθεÄαι δωρεάν.

• Τρόπο» αποστολής ¼ε»μένων προς δημοσίευση: 

Α. Τα κείμενα προς δημοÃίευÃη ÃÄο ΦΕΚ, από Äις υπηρεÃίες και Äους φορείς Äου 

δημο Ãίου, αποÃÄέλλονÄαι ηλεκÄρονικά ÃÄη διεύθυνÃη webmaster.et@et.gr με χρήÃη 

προηγμέ νης ψηφιακής υπογραφής και χρονοÃήμανÃης. 

Β. ΚαÄ’ εξαίρεÃη, όÃοι πολίÄες δεν διαθέÄουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν 

είÄε να αποÃÄέλλουν Äαχυδρομικά, είÄε να καÄαθέÄουν με εκπρόÃωπό Äους κείμενα προς 

δημοÃίευÃη εκÄυπωμένα Ãε χαρÄί ÃÄο Τμήμα Παραλαβής και ΚαÄαχώριÃης ΔημοÃιευμάÄων. 

• Πληροφορίες, ÃχεÄικά με Äην αποÃÄολή/καÄάθεÃη εγγράφων προς δημοÃίευÃη, Äην ημε-
ρήÃια κυκλοφορία Äων Φ.Ε.Κ., με Äην πώληÃη Äων Äευχών και με Äους ιÃχύονÄες ÄιμοκαÄαλό-
γους για όλες Äις υπη ρεÃίες μας, περιλαμβάνονÄαι ÃÄoν ιÃÄόÄοπο (www.et.gr). ΕπίÃης μέÃω 
Äου ιÃÄόÄοπου δίδονÄαι πληροφορίες ÃχεÄικά με Äην πορεία δημοÃίευÃης Äων εγγράφων, με 
βάÃη Äον Κωδικό Αριθμό ΔημοÃιεύμαÄος (ΚΑΔ). ΠρόκειÄαι για Äον αριθμό που εκδίδει Äο Εθνι-
κό Τυπογραφείο για όλα Äα κείμενα που πληρούν Äις προϋποθέÃεις δημοÃίευÃης. 

2. Ε�ΤΥΠΩΤ��ΕΣ - Ε�ΔΟΤ��ΕΣ �Ν�Γ�ΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣ�ΟΥ 

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανÄαποκρινόμενο Ãε αιÄήμαÄα υπηρεÃιών και φορέων Äου δημοÃίου 
αναλαμβάνει να ÃχεδιάÃει και να εκÄυπώÃει ένÄυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίÃες, μπλοκ, μηχανο-
γραφικά ένÄυπα, φακέλους για κάθε χρήÃη, κ.ά.  

ΕπίÃης Ãχεδιάζει ψηφιακές εκδόÃεις, λογόÄυπα και παράγει οπÄικοακουÃÄικό υλικό.

Πείτε μας τη γνώμη σας,

για να βελÄιώÃουμε Äις υπηρεÃίες μας,  ÃυμπληρώνονÄας Äην ειδική φόρμα ÃÄον ιÃÄόÄοπό μας.

Πείτε μας τη γνώμη σας,


